
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/qa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/qa/8                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثامن في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/qa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                

    

                  https://almanahj.com/qa/8math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثامن اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/qa/grade8                   

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  
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تدريبات اثرائية
اختبار نهاية الفصل الثاني 

الصف الثامن



تدريبات اثرائية
الوحدة السادسة





صفحة
122

فهم نظرية فيثاغورس8.6.1



صفحة
123

فهم نظرية فيثاغورس8.6.1

c2 = a2 + b2

c2 = 102 + 242

c2  = 100 + 576𝒄𝟐 = 𝟔𝟕𝟔
C = 26 cm



صفحة
122

فهم نظرية فيثاغورس8.6.1

c2 = a2 + b2

c2 = 52 + 42

c2  = 25 + 16𝒄𝟐 = 𝟒𝟏
C = 𝟒𝟏



فهم نظرية فيثاغورس8.6.1

c2 = a2 + b2

c2 = 122 + 52

c2  = 144 + 25𝒄𝟐 = 𝟏𝟔𝟗
C = 13 m



صفحة
128

فهم عكس نظرية فيثاغورس8.6.2



صفحة
128

فهم عكس نظرية فيثاغورس8.6.2

c2 = a2 + b2

102 = 62 + 82

100 = 36 + 64

100  = 100

نعم مثلث قائم الزاوية



صفحة
129

فهم عكس نظرية فيثاغورس8.6.2

c2 = a2 + b2

62 = 32 + 42

36 = 9 + 16

36 ≠ 25
ليس مثلث قائم الزاوية



صفحة
130

فهم عكس نظرية فيثاغورس8.6.2
652 = 252 + 602

4225 = 625 + 3600

4225 = 4225

نعم مثلث قائم الزاوية
522 = 482 + 402

2704 = 2304 + 1600

2704 ≠ 3904

مثلث قائم الزاويةليس



كتاب 
التمارين 

82صفحة

فهم عكس نظرية فيثاغورس8.6.2
1المثلث

102 = 62 + 42

100 = 36 + 16

100 ≠ 52

2المثلث

102 = 82 + 62

100 = 64 + 36

100 = 100

3المثلث

262 = 242 + 102

676 = 576 + 100

676 = 676



تدريبات اثرائية
الوحدة السابعة







صفحة
158

عاد إيجاد المساحة السطحية للأشكال ثلاثية الاب8.7.1



صفحة
160

عاد إيجاد المساحة السطحية للأشكال ثلاثية الاب8.7.1

S.A = 𝟐𝝅 𝒓𝟐 + 𝟐 𝝅 𝒓 𝒉
S.A = 𝟐 × 𝝅 × 𝟗𝟐 + 𝟐 × 𝝅 × 𝟗 × 𝟖

S.A = 𝟏𝟔𝟐 𝝅 + 𝟏𝟒𝟒 𝝅
S.A = 𝟑𝟎𝟔 × 𝝅 = 𝟑𝟎𝟔 × 𝟑. 𝟏𝟒

S.A = 960.8 cm2



كتاب 
التمارين 

87صفحة

عاد إيجاد المساحة السطحية للأشكال ثلاثية الاب8.7.1

S.A = 𝟐𝝅 𝒓𝟐 + 𝟐 𝝅 𝒓 𝒉
S.A = 𝟐 × 𝝅 × 𝟒𝟐 + 𝟐 × 𝝅 × 𝟒 × 𝟏𝟏

S.A = 𝟑𝟐 𝝅 + 𝟖𝟖 𝝅
S.A = 120 𝝅 cm²



عاد إيجاد المساحة السطحية للأشكال ثلاثية الاب8.7.1

𝑺. 𝑨. = 𝟒𝝅𝒓𝟐= 𝟒𝝅(𝟓)𝟐= 𝟒 × 𝝅 × 𝟐𝟓= 𝟏𝟎𝟎𝝅 𝐜𝐦²



صفحة
158

عاد إيجاد المساحة السطحية للأشكال ثلاثية الاب8.7.1

𝑺. 𝑨. = 𝟒𝝅𝒓𝟐= 𝟒𝝅(𝟏)𝟐= 𝟒 × 𝝅 × 𝟏= 𝟒𝝅 𝐜𝐦²
r = 𝟐𝟐 = 𝟏𝒄𝒎



صفحة
164

إيجاد حجم الاسطوانة8.7.2



كتاب 
التمارين 

89صفحة

إيجاد حجم الاسطوانة8.7.2
𝜋اكتب الإجابة بدلالة  𝑽 = 𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝝅 𝟒 𝟐(𝟏𝟏)= 𝝅 × 𝟏𝟔 × 𝟏𝟏= 𝟏𝟕𝟔 𝝅 𝒄𝒎𝟑



إيجاد حجم الاسطوانة8.7.2
𝜋اكتب الإجابة بدلالة  𝑽 = 𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝝅 𝟒 𝟐(𝟐)= 𝝅 × 𝟏𝟔 × 𝟐= 𝟑𝟐 𝝅 𝒄𝒎𝟑



كتاب 
التمارين 

89صفحة

إيجاد حجم الاسطوانة8.7.2

𝑽 = 𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝝅 𝟐 𝟐(𝟓)= 𝝅 × 𝟒 × 𝟓= 𝟐𝟎 𝝅 = 𝟐𝟎 × 3.14 = 62.8 cm³

إذا زاد طول نصف قطر الاسطوانة يزداد الحجم
إذا قل طول نصف قطر الاسطوانة يقل الحجم



صفحة
172

إيجاد حجم المخروط8.7.3



صفحة
174

𝜋اكتب الإجابة بدلالة 
إيجاد حجم المخروط8.7.3

𝑽 = 𝟏𝟑𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝟏𝟑 × 𝝅 × 𝟖 𝟐× 𝟏𝟐= 𝝅 × 𝟔𝟒 × 𝟒= 𝟐𝟓𝟔 𝝅 𝒄𝒎𝟑



إيجاد حجم المخروط8.7.3

𝑽 = 𝟏𝟑𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝟏𝟑 × 𝝅 × 𝟐 𝟐× 𝟒= 𝟏𝟑 × 𝝅 × 𝟒 × 𝟒= 𝟏𝟔𝟑 𝝅 𝒄𝒎𝟑



كتاب إيجاد حجم المخروط8.7.3
التمارين 

92صفحة 𝑽 = 𝟏𝟑𝝅𝒓𝟐𝒉= 𝟏𝟑 × 𝝅 × 𝟗 𝟐× 𝟏𝟔= 𝟏𝟑 × 𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟖𝟏 × 𝟏𝟔= 𝟒𝟎𝟔𝟗.𝟒𝟒𝟑 = 𝟏𝟑𝟓𝟔. 𝟒𝟖𝒄𝒎𝟑



صفحة
178

إيجاد حجم الكرة8.7.4



إيجاد حجم الكرة8.7.4

.πأوجد حجم الكرة أدناه بدلالة   𝑽 = 𝟒𝟑𝝅𝒓𝟑= 𝟒𝟑 × 𝝅 × 𝟓 𝟑= 𝟒𝟑 × 𝝅 ×125= 𝟓𝟎𝟎𝟑 𝝅 = 𝟏𝟔𝟔. 𝟕𝝅 𝒄𝒎𝟑

r = 𝟏𝟎𝟐 = 𝟓𝒄𝒎



.πأوجد حجم الكرة أدناه بدلالة  

إيجاد حجم الكرة8.7.4

𝑽 = 𝟒𝟑𝝅𝒓𝟑= 𝟒𝟑 × 𝝅 × 𝟒 𝟑= 𝟒𝟑 × 𝝅 × 𝟔𝟒= 𝟐𝟓𝟔𝟑 𝝅 = 𝟖𝟓. 𝟑𝝅 𝒄𝒎𝟑



نهاية مراجعة
الوحدة السابعة





صفحة
194

انشاء وتفسير مخططات الانتشار 8.8.1



كتاب 
التمارين

95صفحة

انشاء وتفسير مخططات الانتشار 8.8.1



كتاب 
التمارين

95صفحة
انشاء وتفسير مخططات الانتشار 8.8.1



كتاب 
التمارين

96صفحة

انشاء وتفسير مخططات الانتشار 8.8.1



صفحة
224

انشاء وتفسير مخططات الانتشار 8.8.1



صفحة
200

تحليل الترابط الخطي8.8.2



صفحة
200

تحليل الترابط الخطي8.8.2

ترابط غير خطي



صفحة
200

تحليل الترابط الخطي8.8.2

ترابط خطي سالب قويترابط خطي سالب ضعيف



صفحةتحليل الترابط الخطي8.8.2
199

ترابط خطي موجب قويترابط خطي موجب ضعيف



صفحة
225

تحليل الترابط الخطي8.8.2

ترابط غير خطي ترابط خطي سالب ضعيف



نهاية مراجعة اختبار 
نهاية الفصل 

ي لكن 
مع تمنيات 

بالتوفيق 


